

Obecné jazykové kurzy

Název kurzu	Úroveň dle SERR
Angličtina pro úplné začátečníky	A0
Němčina pro úplné začátečníky	
Ruština pro úplné začátečníky	
Španělština pro úplné začátečníky	
Francouzština pro úplné začátečníky	
Angličtina pro věcné začátečníky	A1
Němčina pro věcné začátečníky	
Ruština pro věcné začátečníky	
Angličtina pro mírně pokročilé	A2
Němčina pro mírně pokročilé	
Ruština pro mírně pokročilé	
Španělština pro mírně pokročilé	
Francouzština pro mírně pokročilé	
Angličtina pro středně pokročilé I.	B1
Němčina pro středně pokročilé I.	
Ruština pro středně pokročilé I.	
Španělština pro středně pokročilé I.	
Francouzština pro středně pokročilé I.	
Angličtina pro středně pokročilé II.	B1+
Němčina pro středně pokročilé II.	
Ruština pro středně pokročilé II.	
Španělština pro středně pokročilé II.	
Francouzština pro středně pokročilé II.	
Angličtina pro pokročilé	B2
Němčina pro pokročilé	
Ruština pro pokročilé	
Angličtina pro více pokročilé	C1
Němčina pro více pokročilé	
Čeština pro cizince - začátečník	A1
Čeština pro cizince - mírně pokročilí	A2
Čeština pro cizince - středně pokročilí	B1

Konverzace	
Název kurzu	Úroveň dle SERR
Konverzace pro mírně pokročilé - angličtina	A2
Konverzace pro mírně pokročilé - němčina	
Konverzace pro mírně pokročilé - ruština	
Konverzace pro mírně pokročilé - španělština	
Konverzace pro mírně pokročilé - francouzština	
Konverzace pro středně pokročilé - angličtina	B1
Konverzace pro mírně pokročilé - němčina	
Konverzace pro středně pokročilé - ruština	

Konverzace pro středně pokročilé - španělština	
Konverzace pro středně pokročilé - francouzština	
Konverzace pro pokročilé - angličtina	B2
Konverzace pro pokročilé - němčina	
Konverzace pro více pokročilé - angličtina	C1
Konverzace pro více pokročilé - němčina	
Konverzace pro mírně pokročilé - čeština	A2
Konverzace pro středně pokročilé - čeština	B1
Konverzace pro mírně pokročilé - čeština	B2

Odborné jazykové kurzy

Název kurzu	Jazyk	Úroveň dle SERR
TECHNICKY VZATO <i>...kurz technického jazyka ve strojírenství</i>	AJ/NJ/RJ	A2/B1/B2
Odborný jazyk ve firemní praxi...	AJ/NJ/RJ	A2/B1/B2
Angličtina/němčina pro administrativu	AJ/NJ	A2-B1
Angličtina/němčina v bankovníctví a finančnictví	AJ /NJ	B1-B2
Angličtina v gumárenství	AJ	A2-B1
Angličtina/Němčina pro logistiku	AJ /NJ	A2-B1
Angličtina pro letectví	AJ	B2
Angličtina / Němčina ve stavebnictví	AJ /NJ	A2-B1
Angličtina/Němčina pro zdravotnický personál	AJ /NJ	A2-B1
Angličtina/ Němčina pro obchodníky	AJ/NJ	B1
Angličtina pro marketing	AJ	A2-B1
Angličtina /Němčina pro zákaznický servis	AJ/NJ	A2-B1
Angličtina pro personalisty	AJ	B1- B2
Angličtina/Němčina pro management	AJ/NJ	B1-B2
Obchodní korespondence	AJ/NJ	A2-B2
Telefonování	AJ/NJ	A2-B2
Prezentace I. produkty a služby	AJ/NJ	A2-B2
Prezentace II. Výsledky a trendy	AJ/NJ	A2-B2
Angličtina / Němčina na cesty . ..Chystáme se na služební cestu/ veletrh	AJ/ NJ	A2-B2